116 V. Gewerbe — B. Industrielle Produktion

1. Bergbau
Kupfererzbergbau

N Ohne Aufbereitung oder nnch A _

- Lohne & - In der Auf- In der Aufbereitungs:

S(ﬁ}ei-if- tnd Férderung von Roherz Hendauthcreing abgesetzle 4 s anstalt gewonnene Erze

Be- i 4 talt ver-
Jahre . tigte Gehalter . . anstalt .

triebe®) pg,._ in Menge!) PE,L]J ;?{ Wert  Mengel) ’f# gf{ Wertin  arbeitete  Menge1) T#ﬁafﬁr Wert in
sonen 1000 Ji in in  in1000Ji in in 1000 Jj Roherzel in 1000 Ji

in
bzw.JtJt 1000 t 1000t bzw.JtJt 1000t 1000t bzvr27tJi in 1000t 1000t 1000t bzw.JIM

1913 12(25) 13063 16832 947757 26165 32028 885959 25683 31888 55144 56413 1142 645
1929 7(15) 8912 19949 1025455 28983 29947 956 178 27567 29382 75330 58925 1484 1033
1930 7(12) 7324 16196 845619 26972 22 124 829540 26642 21968 19757 12744 538 449
1931 4(13) 7926 14646 886474 29827 16729 878637 29654 16704 7766 2246 458 264

1932 a4 (7) 8034 13086 964 788 30 741 12941 965770 30781 12 952 308 644 79 17
*) Vgl. die Anm.*) zu der Ubersicht »Eisenerzbergbau«. — i) Einscbl. des natiirlichen Nassegehalts.
Schwefelerzbergbau

Lohne " Olmo Aufbereitung oder nach  In der Auf- |n der Aufbereitungsanstalt

Be- i : 9

Be. schaf- und Forderung von Roherz i R gggglllt”\‘,%?: gewonnene Erze

Jahre triebe*) tpl’gﬁe in  Monge) Schwefel- Wertin Mengel) Schwefel- Wertin arbeitete  Mengel) Schwefel- Wertin
sonon 1000Ji in inhalt ~ 10003i  in inhalt 1000 Ji Roherze]) in inhalt 1 000 Ji

bzvi.9tJi 1000t in 1000t bzw.viJi 1000t in 1000t bzw.7tJi in 1000t 1000t in 1000t bzw.JiJi

1913 45 821 1055  268,6 95,4 2173 2036 87,4 1927 721 33,5 14,0 458

1913 4 (1) 821 1055  268,6 96,4 2173 2036 87,4 1927 72,1 29,6 12,2 421

1929 4 (4 997 2389 3519 150,0 4486  346,7 148,7 4361 53 8,1 31 253

1930 4 (3 914 2022 2897 124,1 3782 2813 1210 3540 25 12,0 47 305

1931 3 (3 672 1441 2240 96,6 2546  221,0 95,2 2506 — 43 17 27

1932 3 (2 606 918 1752 735 1751 179,4 77,3 1814 _ 2,2 0,9 26
*) Vgl. die Anm.*) zu der Ubersicht »Eisenerzbergbau«. — 1) Einschi, des natiirlichen Néassegehalts.

Sonstiger Erzbergbau?)

Léhne . Ohne Aufbereitung oder noch In der Auf- In der Aufbereitunas-
Be- » > [o]
Be-  schaf- Gelﬁrgi(ljter Forderungvon Roherz Heandaufoereriung 2hoecetzte ;’:Sré{ﬁ”\‘/%?: anstalt gewonnene Erze
Jahre . . tigte N L
triebe*)  par. in Wert Wert arbeitete Wert
sonen 1000M Mengel) in 1 000 Ji Mengel) in 1 000 Ji Roherze x) ‘Menge1) in 1000 Ji
bzw.!HM. in 1000 t bzw. RJI in 1000 t bzw. JiJi in 1000t in 1000 t bzw. KJI
1913  14(7) 962 1010 75 957 1%041 973 163 84 310 19 558 1267
1929 1) 366 601 57 506 495 1498 35 55 408 6 649 711
1930 15(1) 364 639 33639 411 27 16 40 787 5584 580
1931 8 269 444 28 767 341 30 15 35 889 4985 469
1932 6 78 127 6 651 91 27 8 6530 1020 71

*? Vgl. die Anm.*) zu der Ubersicht »Eisenerzbergbau«. — ) Einschi, dos natiirlichen Nassegehalts. — -) Hierunter: Arsen-, Zinn-,
Nickel-, Wolfram-, Uran-, Kobalt-, Wismut-, Strontium-, Lithium-, Vitriolerz sowie Bauxit.

Salinen
Be- 5 Verbrauch Wert der fir
> Lohne Rechnung der Erzeugung an Wert der
schaf-  und Sol Steinsalz als Ei ¢ Salinen ver- Siedesalz Neben-
Jahre Betriebe tigte Gehélter 0le einsalz als Einwur brauchten Ver- erzeugnisse
Per- in Menge Rohsalz- Menge Wert gallungsmittel Menge Wert i
sonen ! 000 Ji in inhalt 9 in 1000 Ji  in 1000 Ji 9 in 1000 Ji in 100Q Ji
bzw,RM. 1000cbm in 1000t in1000t bzw. MJi bzw. J1Ji in 1000t bzw. Jt3l  bzw. JiJi
1913 72 3963 4933 30544 692,5 66,1 226 144 675,9 16 520 243
1913 63 3563 4497 26369 576,1 66,1 226 126 569,8 14 255 228
1929 47 3344 7652 21360 482,4 99,6 622 501,0 21 818 324
1930 46 3177 7435 19879 489,5 76,1 462 501,3 20 650 266
1931 46 3063 6717 18994 465,3 92,4 455 491,0 19878 261

1932 46 2996 5664 18477 466,3 91,0 425 485,4 18 809 197



